JUOKSUMATON KAYTTOOHJE

Malli: TR400

JUOKSUMATON KAYTTOOHJE .
1



SISALLYSLUETTELO

Turvallisuus

Asennus

Ohjeet

Ohjauspaneeli

Huolto

Vianetsinta

11

14

15

16

JUOKSUMATON KAYTTOOHJE



Turvallisuus

e Aseta juoksumatto turvalliselle ja vakaalle pinnalle.

e Keskustele lddkarin kanssa ennen ensimmaista kayttoa, jos sinulla on sairauksia, jotka
saattavat aiheuttaa ongelmia juoksumatolla harjoitellessasi.

e Lopeta harjoitus, jos tunnet huimausta, pahoinvointia tai rintakipua harjoituksen aikana.

e Juoksumatto ei saa olla paikassa, jossa se voi altistua kosteudelle, vedelle tai liialliselle
[@ammolle.

e Pida lapset ja lemmikit poissa juoksumatolta.

e Varmista, etta kaikki osat ja ruuvit ovat kunnolla kiinni ennen juoksumaton kayttoa.

o Kayttdjan enimmaispaino: 110 kg.

e Varmista, ettd juoksumaton takana on vahintddan 1x2 metrin turvallinen ala juoksumattoa

kdytettdessa.

JUOKSUMATON KAYTTOOHJE .
3



Asennus

Lue asennusohjeet kokonaisuudessaan ennen asennuksen aloittamista. Kaytd ammattimaista
asentajaa, jos et ole varma osaatko asentaa juoksumaton oikein.

Multifunction
treadmill

JUOKSUMATON KAYTTOOHJE .
4



Lista dver delar

O Hela maskinen

s  |@AUX-kabel
“
X
5 ® Manual
e} Sakerhets-
& brytare
% @ Silikonolja
@ Massagebalte
=
c
T |®Ram for
] massagebélte @
c
=
a
3 |® sit-up-faste
=z
:
a (1] Lockfc’irmassageramen m m

@ Kapor for nederdelen

N

JUOKSUMATON KAYTTOOHJE



Asennuksen pienosat

Huom: Kuvissa nakyvat samat osat.

JUOKSUMATON KAYTTOOHJE H




Parts Tray

, m w 1PG
@
/)
* 0 APCE
& pos 2 fipoa

:;\

O ——C |

N

L
M &8 Hpos

A

Z

rFrrererrererrerererrrerrrrrrertrrrrrrrrey

Parts Tray
.
P
N M
—t—
4]
-]
a u

Asennus tehddan mukana toimitetuilla tyokaluilla (Q, R ja S).

JUOKSUMATON KAYTTOOHJE



Vaihe 1: Asenna koneen padaosa.

1. Nosta yldosaa varovasti, jotta voit asentaa ruuvin kuvan 2 mukaisesti.

2. Kiinnita kiinnike M8x45-lukkolevyillad ja M8x16-ruuveilla.
3. Pida ohjaustangon kiinniketta pystyasennossa, jotta voit kiinnittda sen M8x16-ruuveilla ja M8x45-

lukkolevyilla.

I

BX

JUOKSUMATON KAYTTOOHJE




Vaihe 2: Asenna alakotelot.

Kiinnita kotelot alustan vasemmalle ja oikealle puolelle kuvan mukaisesti.

Huom: Aloita kiinnittdmalla ruuvit (6 kpl 4.2x16) kuvan A:lla merkittyyn reikaan ja sitten reikiin B ja C. Tee
sama vasemmalla ja oikealla puolella.

6X

Vaihe 3: Asenna hierontavyon kiinnike

Ota kiinnike esiin ja kiinnitd se esiasennettuihin kiinnikkeisiin vasemmassa ja oikeassa jalassa 4 kpl M8x16-
ruuvilla ja 4 kpl M8x45-lukkolevylla kuvan osoittamalla tavalla.

JUOKSUMATON KAYTTOOHJE H



Vaihe 4: Asenna vatsaliiketeline

Aloita kiinnittamalla kumipehmusteet vatsaliiketelineeseen.

Aseta sitten telineen alapaa alustan etuosassa olevaan reikdan. Kiinnita se hierontakaareen M8x50-ruuvilla ja
ruuvaa ensin l6ysasti mutteri ruuviin. Kiinnita alaosa M8x16-ruuveilla ja M8x45-lukkolevyilld. Kirista mutteri.

JUOKSUMATON KAYTTOOHJE .
10



Vaihe 6: Asenna hierontavyo

Kiinnita hierontaosa vatsaliiketelineen ylaosaan kolmella kuusioruuvilla ja lukkolevyilla.

Gasket —I ] f

Hexagon screws

| |

©

Huxagon sermas | Gaskit

AL --‘--

" -

Vaihe 7: Asenna loput osat

Kiinnita turvakytkin etupuolen punaisen merkinnan kohdalle.

Hierontavyo kiinnitetdan hierontaosan paihin, ja vatsaliiketelineen alapaan levy pitaa sita paikallaan, kun sita

ei kayteta.

Safety switch

JUOKSUMATON KAYTTOOHJE




Ohjeet

e Kytke virtajohto maadoitettuun pistorasiaan, kun kaytat juoksumattoa.
e Kiinnita turvakytkimen toinen paa punaisella merkittyyn liittimeen, joka nakyy kuvassa. Kiinnita
toinen paa vaatteisiisi niin, ettd juoksumatto pysahtyy, jos putoat.

JUOKSUMATON KAYTTOOHJE .
12



Hieronta ja vatsalihasliikkeet

JUOKSUMATON KAYTTOOHJE .
13



Juoksumaton avaaminen ja sulkeminen

Juoksumaton sulkeminen

Katkaise virta virtakytkimesta ja irrota pistotulppa pistorasiasta ennen juoksumaton kokoontaittamista.
Nosta juoksupoytda kuvan osoittamalla tavalla, kunnes se seisoo pystysuorassa jousen avulla.

Juoksumaton avaaminen

Paina kevyesti jousen keskiosaa kuvan osoittamalla tavalla, jolloin juoksupoyta laskeutuu hitaasti.

JUOKSUMATON KAYTTOOHJE .
14



| Pull Up Running Table | Put Down Running Table |

Ohjauspaneeli

JUOKSUMATON KAYTTOOHJE .
15



Lutning +/-

~Snabbknappar for
lutning
Fart +/- Snabbknappar for
fart
Start °
Stopp

H6j och sank volym

Selaa eri ohjelmia (P0-P12) painamalla "PROGRAM" -painiketta. PO on manuaalinen ohjelma ja P1-
P12 ovat erilaisia ennalta ohjelmoituja harjoitusohjelmia.

"MODE" -painikkeella voit valita laskeeko kone ajan, matkan vai kalorit harjoituksen aikana.

Voit valita nopeuden vililla 1-16 km/h ja kaltevuuden valilla 0—15 %.

Kun juoksumatto on paikallaan, voit suurentaa/pienentaa valikoiden valintoja "Speed +/-"-
painikkeilla. Esimerkiksi harjoitusohjelman pituus.

Kunnossapito

JUOKSUMATON KAYTTOOHJE .
16




Juoksumatto on ajoittain voideltava, kdayta tdhan mukana toimitettua silikonioljya. Voiteluvali
riippuu kayttoasteesta.

Alle tunti viikossa Voitele puolen vuoden valein
Alle kolme tuntia viikossa Voitele kolmen kuukauden valein
Kolmesta kuuteen tuntiin viikossa Voitele joka toinen kuukausi

Yli kuusi tuntia viikossa Voitele kerran kuussa

Nosta juoksumatto yl6s ja tunnustele alapuolta nahdaksesi onko sita voideltava. Jos saat kateesi
tarttuu silikonia (se kostuu hieman silikonista), juoksumattoa ei tarvitse voidella. Jos katesi pysyy
kuivana eika siihen tartu silikonia, juoksumatto on voideltava. Pysayta kone ja taita se yl6s. Suuntaa
oljysuihku juoksumaton keskiosaa kohti ja suihkuta 6ljya juoksumaton sisapuolelle, katso kuva.
Voitele mukana tulevalla 6ljylld. Taita matto alas ja anna juoksumaton liikkua hitaasti (1 km/h) ja
liilku juoksumatolla muutaman minuutin sivuttain, jotta 6ljy leviaa tasaisesti. Varmista, etta matto
liilkkuu ilman vastusta, muussa tapauksessa levitda enemman oljya.

Saada juoksumaton kireys

Juoksumaton kireys on sdadettava. Se tehdaan ennen toimitusta ja se on tehtava kotona
asennuksen jalkeen. Kayton jalkeen juoksumatto voi l0ystyd. Huomaat sen esimerkiksi siita, etta
juoksumatto alkaa pysahtelemaan tai luistamaan harjoittelun aikana. Sdada juoksumaton ruuveja
vasemmalla ja oikealla puolella samanaikaisesti kdantamalla niita puoli kierrosta myotapaivaan.
Juoksumaton jalat voivat alkaa luistaa, jos juoksumatto on liian |6ysalla. Tama voi myo6s helpottaa
silikonioljyn levittamistd; I0ysda juoksumattoa molemmin puolin tasaisesti ennen 6ljyn levittamista,
jolloin paaset siihen helpommin kasiksi. Kiristd juoksumatto uudelleen molemmin puolin.

Huomaa, ettd juoksumattoa ei tulisi kiristaa liian kirealle. Moottori voi ylikuormittua ja joko
moottori, juoksumatto tai telat voivat vahingoittua.

JUOKSUMATON KAYTTOOHJE .
17




Vianmaaritys

Ongelma/koodi Mahdollinen syy/korjaus

Juoksumatto ei kdynnisty Ei virtaa/sammutettu Tarkista, ettd laite on kytketty paalle ja ettd
se saa virtaa

Juoksumatto pysahtyy yhtakkia/koodi E- Tarkasta, etta turvakytkin on paikallaan. Kytke se uudelleen ja
07 kaynnista juoksumatto uudelleen hetken kuluttua.

Jos sinulla on muita ongelmia/virhekoodeja, yritd ensin sammuttaa juoksumatto ja katkaista virta
muutamaksi minuutiksi. Kytke sitten virta uudelleen ja kdynnista juoksumatto uudelleen. Jos

ongelma ei katoa, ota yhteys korjaajaan.

JUOKSUMATON KAYTTOOHJE .
18



Asiakaspalvelun yhteystiedot
Arc E-commerce AB

Box 3124

13603 Haninge

Ruotsi

JUOKSUMATON KAYTTOOHJE



